

# 电视剧不给插广告 昨天规定下来了!

昨日,广电总局下发《〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定》,决定自2012年1月1日起,全国各电视台播出电视剧时,每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。

据悉,该《补充规定》将《广播电视广告播出管理办法》第十七条修改为“播出电视剧时,不得在每集中间以任何形式插播广告”,同时明确,该规定

于2012年1月1日正式实施。

广电总局新闻发言人指出,电视剧是深入千家万户、深受人民群众喜闻乐见的精神文化产品之一。取消电视台播出电视剧时每集中间插播广告,能够有效实现播出电视剧每集剧情的完整性和观众收视的连贯性,符合广大人民群众的利益和愿望,更好地体现广播电视公益文化服务的职能。从长远效果看,也有利于促进电视剧行业科学健康发展,有利于促进

电视台以人为本,提升公共服务水平。

记者获悉,为确保新政策得到切实执行,昨日,广电总局还专门下发了《关于贯彻执行〈〈广播电视广告播出管理办法〉的补充规定〉的通知》,要求各级电视台立即清理并撤销2012年的电视剧插播广告时段,重新编排节目和广告。要求各级广播影视行政部门全面监督各级电视台的落实情况,对仍插播广告的播出机构,将按照相关法规规定,给予严肃处理。星报综合



## 朱丽倩怀孕是真的 昨天华仔承认了!

星报讯 自从2009年与朱丽倩牵手现身机场,恋情大白天下之后,朱丽倩何时能够怀孕就成为了外界关注的焦点。虽然多次传出“有喜”的消息,但朱丽倩的肚皮始终未见动静。然而这一次,朱丽倩真的怀孕成功了。刘德华昨日凌晨在自己的官网上留言,表示家中“有喜”了,并希望得到粉丝的祝福。

在这篇名为《疼我》的官网留言中,新科金马奖影帝刘德华率先感慨了一番新片《桃姐》在各大电影节上屡有斩获的情景:“喜事

一浪接一浪。威尼斯,妈妈(指叶德嫻)得奖,万众兴奋。金马奖金光闪闪,导演拿奖,完梦;妈妈再下一城,势不可挡;连我也没有落空,激动……评审疼我,家人疼我,谁都疼我。”

随后,刘德华话锋一转谈及家事,并称自己家里“有喜”了,自己喜上添喜:“好吧,说回家事。明白所有疼我的家人一直都在为那桩家事担心,默默地为我祈祷,家里的事家里说,感谢老天干爹也一样疼我,为我喜上添喜。所以现在吾家‘有喜’,希望在这里跟自家人分享这份喜悦,祝福我们……老大华仔。”

## 《海角七号》中的“茂伯”昨日下午辞世

星报讯 因饰演《海角七号》中的“茂伯”一角走红的林宗仁,于昨日14时许因心肌梗塞,在家中浴室昏倒,送医急救,于3时30分宣告不治,享年66岁。《海角七号》是林宗仁第一部电影作品,

他在剧中弹奏台湾月琴,成为观众热爱的本土明星。林宗仁也因此片入围2008年金马奖最佳新演员奖,虽然最终未能获奖,但他俨然已成为当年台湾地区最火的新人演员。

## 留声机

### 焦雄屏不满侯孝贤不管“金马事”

“那天我坐在他(侯孝贤)旁边,我们在交接,他就说‘我不是什么都管,我什么都不管,就是我不管事。’我听了就觉得,对于电影节的概念不是这样的。每一个主席有每一个主席的想法,所以这个不知道怎么说。” ——焦雄屏

曾担任金马奖主席的焦雄屏,指出现任主席侯孝贤不管事,与她原本的理念不同。她还引用了九把刀的一句话“电影是集体的智慧”,表达了在电影中不应该存在导演的个人主义,她说《让子弹飞》的成功就印证了这一点。

## 荐碟

### 《雨果·卡布里特》

导演:马丁·塞科西斯

主演:阿沙·巴特菲尔德 科洛·莫瑞兹 本·金斯利

类型:儿童/魔幻/剧情



早在10月10日,由好莱坞著名导演马丁·塞科西斯执导的《雨果·卡布里特》,就已经在纽约电影节进行过全球试映,当时放映的3D版引发了北美影评人的狂热,此片也成为了奥斯卡种子选手。最近几年,老马丁一直在挑战各种题材,比如音乐题材的纪录片《闪亮之光》,恐怖片《禁闭岛》,而《雨果·卡布里特》是马丁首次触碰儿童题材。小主角阿沙·巴特菲尔德今年刚满13岁,和原著中的12岁基本符合,他已经拥有了相当丰富的表演经验,之前出演了倍受好评的《第二滴血》和《穿条纹睡衣的男孩》等影片,他有可能成为下一个“哈利·波特”式的童星。

影片讲述了一个名叫雨果·卡布里特的12岁孤儿,住在巴黎火车站的巨墙内,靠社会救济金和行窃为生。不过,他貌似清苦的生活背后却隐藏了一个天大的秘密。对于这个秘密,只有少数人知道——那就是火车站的玩具商人和一个小女孩。秘密被暴露之后,事态出现了难以想象的逆转。金钥匙是男主角开启火车站秘密的重要物件。

**AMG 艺术影城**

好电影 离不开艺术

**周年店庆**

办卡大优惠

[尊贵钻石卡] 充卡200元即可办理会员钻石卡(原充值1000元)

活动时间: 2011.12.1-2011.12.31

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998 乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站

★全国最高等级整形美容机构 ★中国最具竞争力整形美容机构 ★中国百姓首选整形美容基地 ★中国整形医师协会理事单位

## 韩式五官小整形 面部无限大魅力 精雕细琢 还您美丽

技术支持: 中国人民解放军第105医院

### 韩式美神双眼皮

针对脸型、眼睑脂肪程度等综合设计,采用优秀弧形精细刻画眼部轮廓,璀璨夺目。

### 脉冲祛眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋,使下眼睑平整、光滑,整个操作过程几十分钟,自然靓丽。

### 三维仿生隆鼻

打破传统,依据鼻部10大美学标准精雕细琢,采用国际顶级假体,完美贴合永久保留。

### 微精改脸型

引入显微镜外科核心技术雕琢面部轮廓,全面解决下颌角肥大,高颧骨等脸型问题。

### 一针瘦脸术

超精细注射,直接萎缩发达咬肌,无创无痛,非手术,不开刀,快速看到圆脸变瘦的奇迹。

### 隐形隆下巴

巧妙利用面部原生基础结构,以高品质永久假体隐形填充,下巴尖翘动人。

### 微精祛皱

### 丰盈太阳穴

### 三维仿生隆鼻

### 美神双眼皮

### 脉冲祛眼袋

### 鼻唇沟填充

### 一针瘦脸

### 微精改脸型

### 丰盈下巴

•每日前20名电话预约者来院即可免专家咨询费。  
•中国“改脸型第一人”柳大烈教授11月27日将亲临解放军105医院亲诊。  
更多惊喜,敬请来电咨询。